

Podaci o proizvodu

TECHNICLEAN AS 105

Sredstvo za čišćenje i odmašćivanje

OPIS

Techniclean AS 105 je otapalo za čišćenje i odmašćivanje sa niskim intenzitetom mirisa i visokim plamištem. Ima izvrsna svojstva otapanja te je kompatibilno sa svim metalnim i većinom nemetalnih površina. Techniclean AS 105 posebno je razvijen kao alternativa kloriranim ili zapaljivim otapalima za čišćenje.

SVOJSTVA

- ◆ Tlak isparavanja < 0.01 kPa pri 20°C što znači da ne ulazi u područje Europskog zakona o otapalima
- ◆ Sadržaj aromata < 0,5%.
- ◆ Neutralnog i slabog mirisa.
- ◆ Visoko plamište.
- ◆ Dobro svojstvo otapanja životinjskih, biljnih i mineralnih masti i ulja.
- ◆ Izvrsno svojstvo čišćenja, bez rezidua na površini.

PRIMJENA

Uranjanje

Dijelovi trebaju biti potpuno uronjeni, vrijeme čišćenja ovisi o težini onečišćenja.

Ultrazvučna kupelj

Dijelovi trebaju biti potpuno uronjeni.

Odmašćivanje u pari

Proizvod je testiran za korištenje u uređajima namijenjenim za ugljikovodična otapala. Ne smije se koristiti u uređajima namijenjenim kloriranim otapalima (trikloretilen).

Ručno čišćenje

Može se koristiti nanošenjem četkom ili sprejem. Nakon čišćenja prebrisati površinu.

NAPOMENE

Može uzrokovati bubrenje nekih vrsta guma tijekom dugotrajne izloženosti. Ne bi se trebao koristiti za čišćenje električne opreme pod naponom.

KARAKTERISTIČNA SVOJSTVA

Izgled		Bijela tekućina
Gustoća pri 20°C, [kg/m ³]	DIN 51757	820
Plamište, °C	DIN 51758	>100
Viskoznost pri 20°C, [mm ² /s]		3.5

SKLADIŠTENJE, ZDRAVLJE, SIGURNOST, ZAŠTITA OKOLIŠA

Skladištiti u natkrivenom prostoru. Ukoliko se skladišti na otvorenom, potrebno je bačve položiti u vodoravan položaj kako bi se spriječilo nakupljanje vode na površini bačve te kako bi se sačuvale naljepnice na bačvi. Ne skladištiti na povišenim temperaturama kao ni na izravnom suncu ili izložene temperaturama ispod 0°C. Sve potrebne upute mogu se pronaći u Sigurnosno tehničkoj listi proizvoda. U njoj se nalaze pojedinosti o mogućim opasnostima, upozorenjima i mjerama prve pomoći kao i utjecaj na okoliš i potrebne mjere prilikom zbrinjavanja. Ne preuzimamo odgovornost u slučaju pogrešnog korištenja proizvoda kao ni u slučaju korištenja bez primjene potrebnih mjera sigurnosti ili korištenja u namjenama drugačijim od opisanih.

Poduzete su sve odgovarajuće zaštitne mjere da se na dan printanja ovog dokumenta osigura tačnost napisanih podataka. Navedene informacije su podložne izmjenama zbog mogućih promjena formulacije u svrhu poboljšavanja proizvoda i njegovog prilagođavanja novim zakonskim propisima ili zahtjevima tržišta. Tehnički podaci su prosječne vrijednosti koje leže unutar tačno određenih specifikacija. Sigurnosno tehničke liste i svi tehnički podaci vezani uz Castrolove proizvode dostupni su na sljedećoj adresi:

MINACO d.o.o., VI Bataljona b.b., 76250 Gradačac, Bosna i Hercegovina

tel.: +387 (35) 823 606, fax.: +387 (35) 823 605, e-mail: minaco.doo@bih.net.ba Web: www.minaco.ba